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Importación de alumnos de Stilus 

OBJETIVO. 

Se proporciona una utilidad para importar alumnos desde STILUS. Estará activa a partir del mayo siempre y cuando 
se haya hecho la operación de inicio de curso. 

1.- PASOS Previos: 

La versión del programa COLEGIOS que habrá que emplear será la 8.6.9 o posterior. Versiones anteriores o no 
tienen la opción habilitada o no está operativa. 

Pasos previos para una correcta importación: 

PASO 0: Hacer una copia de seguridad de COLEGIOS. 

(A) Realizar la carga de los alumnos del archivo de ADMISION. No hay que olvidar que los alumnos a matricular 
deben ser marcados con una “S” en el módulo de admisión (“Alumnado->Admisión de alumnos”). 

(B) Realizar la Operación de Inicio de Curso (OIC). 

(C) Comprobar en “Alumnado->GRUPOS” que se tienen definidos los GRUPOS del curso actual: 

 
(D) IMPORTAR a los alumnos del archivo CSV descargado de STILUS matrícula. 

(E) Cumplimentar el GRUPO a los alumnos sin este dato en el programa COLEGIOS. 

 

2.- Importación de CSV: 
Para acceder a la importación de alumnos en formato CSV seleccionaremos en el menú Configuración de datos → 
Alumnos → Nueva importación 

 
Se nos mostrará la pantalla de acceso. Si ya hay datos pendientes se avisará que si continua serán borrados 
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Pulsaremos el botón NUEVO CSV para continuar. 

 
Pulsaremos el botón ABRIR FICHERO DE ALUMNOS para seleccionar el fichero que queremos cargar y pulsaremos 
SIGUIENTE para continuar. 

 
Se nos mostrará un listado con los alumnos contenidos en el CSV. Seleccionaremos aquellos que queramos 
importar. Contamos con los botones de utilidad Seleccionar todos y Quitar selección actual para facilitar la acción. 
Una vez seleccionados pulsaremos Comprobar IMPORTACIÓN 
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Se mostrará el resultado de la comprobación.  
 
Pulsando “Imprimir resultados de la comprobación” se mostrará un listado con los alumnos que tiene algún tipo 
de aviso o error y cuál es el motivo 
 

 
Aparecerán también tres contadores que indican cuántos alumnos no tienen fallos, los que sí tienen y los que 
tienen un CIE  ya existente en los datos de alumnos del centro (estos últimos serán importados igualmente). 
 
Podemos insertar los alumnos correctos pulsando el botón IMPORTAR REGISTROS. En caso de no haber ningún 
alumno sin errores se mostrará directamente el botón Realizar CORRECCIONES. 
 

 
Una vez importados, aparecerá el botón Realizar CORRECCIONES para poder verificar manualmente aquellos 
alumnos con algún error. 
 

3.- Corrección de errores: 
Se accede, presionando el botón al efecto explico más arriba o desde la opción “Configuración de datos->Importar 
y exportar->Alumnos->Corrección de errores: 
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Para cada alumno se mostrará un formulario con los datos el alumno en tres pestañas. Podremos navegar por los 
alumnos con los botones de navegación. A esta pantalla podemos llegar también desde Configuración de datos → 
Alumnos → Corrección de errores si es que tenemos alumnos pendientes de revisar de una importación previa. 

 
Cada campo con errores o sin datos erróneo se marcará en rojo. Una vez corregidos los errores podremos grabar 
al alumno pulsando el botón GRABAR.  
 
Aquellos con CIE duplicado se indicarán, sus datos serán actualizados con los obtenidos del fichero y las 
correcciones realizadas. 
 

4.- Revisión de datos: 
Como ya se ha comentado en los pasos previos, habría que hacer una revisión de los alumnos con dato de grupo 
vacío. 

 
Tras terminar la importación los datos de localidad de residencia y localidad de nacimiento deben ser revisados 
desde Centro → Unificar localidades.  
 
También se deberán asignar números de expediente para los alumnos importados desde Alumnado->Número de 
expediente. 


